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Formularz zgłoszeniowy na spotkanie: 
„O wynalazkach po sąsiedzku”
27.09.2019 r., godz. 13:00
Wrocławski Park Technologiczny, ul. Duńska 9 - bud. Delta, sala konferencyjna na parterze

	Imię i nazwisko:
	

	Pełna nazwa firmy/instytucji i działu:
	

	Stanowisko:
	

	Adres firmy/instytucji:
	

	E-mail:
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W związku z dokonaniem zgłoszenia uczestnictwa w spotkaniu z cyklu „O wynalazkach po sąsiedzku” w dniu 27 września 2019 roku, a tym samym udostępnieniem danych osobowych organizatorowi ww. spotkania, tj. spółce Wrocławski Park Technologiczny S.A. z siedzibą we Wrocławiu, oświadczam, że: 

(i) podaję dane osobowe dobrowolnie i oświadczam, że są one zgodne z prawdą,
(ii) zapoznałem(-am) się z treścią klauzuli informacyjnej, stanowiącej załącznik do formularza zgłoszeniowego, dotyczącej przetwarzania danych osobowych w celu zorganizowania oraz przeprowadzenia spotkania z cyklu „O wynalazkach po sąsiedzku”  w dniu 15 czerwca 2018 roku, w tym z informacją o celu i sposobach przetwarzania danych osobowych oraz prawie dostępu do treści swoich danych i prawie ich poprawiania.

Formularz zgłoszeniowy prosimy wysyłać do dnia 23 września 2019 r. na adres e-mail: magdalena.jaśkiewicz-czajka@technologpark.pl. 

Załącznik do formularza zgłoszeniowego

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzanie danych osobowych w celu zorganizowania oraz przeprowadzenia spotkania z cyklu „O wynalazkach po sąsiedzku” w dniu 27 września 2019 roku

Działając w imieniu spółki Wrocławski Park Technologiczny S.A. z siedzibą we Wrocławiu, informuję, że: 
(i) administratorem Pani/Pana danych osobowych, jest spółka Wrocławski Park Technologiczny S.A. z siedzibą we Wrocławiu, ul. Muchoborska 18, 54 – 424 Wrocław, tel. 71 798 58 00, zwana dalej Administratorem. 
(ii) Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu zorganizowania oraz przeprowadzenia spotkania z cyklu „O wynalazkach po sąsiedzku” w dniu 15 czerwca 2018 roku, w tym także dla celów sprawozdawczych, kontrolnych oraz archiwalnych;
(iii) Pani/Pana dane osobowe będą udostępniane pracownikom oraz współpracownikom Administratora, jak również osobom trzecim w zakresie niezbędnym do realizacji celów sprawozdawczych, kontrolnych oraz archiwalnych realizowanych;
(iv) podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 23 ust. 1 pkt 5) ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. – o ochronie danych osobowych (t.j. Dz. U.                        z 2016r., poz. 922 ze zm.), zwanej dalej Ustawą oraz art. 6 ust. 1 lit. f) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27.04.2016 r. - w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, Dz. Urz. UE L Nr 119 str. 1 (od dnia rozpoczęcia stosowania ww. rozporządzenia, tj. od dnia 25 maja 2018r.), zwanego dalej RODO, co oznacza, że Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane na podstawie prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora, tj. w związku                     z obowiązkiem zapewnienia przez Administratora prawidłowej organizacji oraz przebiegu seminarium;
(v) Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej;
(vi) podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest niezbędne do dokonania rejestracji oraz uczestniczenia w spotkaniu, co oznacza, że odmowa podania przez Panią/Pana danych osobowych będzie równoznaczna z dobrowolną rezygnacją                 z wzięcia udziału w spotkaniu;
(vii) na zasadach oraz warunkach określonych w Ustawie oraz RODO posiada Pani/Pan prawo do:
· żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
· wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania, 
· przenoszenia danych,
· wniesienia skargi do organu nadzorczego gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy RODO;
(viii) Pani/Pana dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu; 
(ix) Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane do czasu upływu terminu przedawnienia roszczeń, jakie może podnosić Administrator i jakie mogą być podnoszone wobec Administratora.  
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